

河海潮音

He hai chao yin

市发明协会 力推发明创造成果转化

导报讯 6月28日,东营市发明协会举办第二届代表大会,将推动发明创造成果转化及维护发明人的合法权益确立为今后工作的重点。

该协会将举办和参加各类发明成果展览会和推介会作为促进发明成果转化的一种有效形式,要求坚持不懈地做好这项工作,并在提高质量和水平上多下功夫,同时还要探索新的、更多的形式,如建立网站、开办会刊等。

东营地税开发区分局 开展“营改增”调查



导报讯 日前,东营市地税局开发区分局积极与财政、国税部门协调配合,完成了“营改增”调查工作。

开发区地税分局通过多种方式,开展“营改增”典型企业调查和测算分析工作。组织“营改增”专项人员深入重点交通运输业纳税人,让有关行业广大纳税人了解相关政策,查找当前管理中存在的难点问题。

全市城镇化率达 62.08%

东营城镇化质量全省居首

◆刘剑 李炳忠

6月28日上午,“山东省城镇化发展战略研究调研座谈会”在东营召开。据悉,近年来,全市城镇化水平不断提升。截至去年年底,全市城镇化率达到62.08%,城镇化质量在全国地级以上城市中居第16位,居全省第一位。

近年来,东营市市委、市政府着力推进新型城镇化,在打造秀美宜居城市上取得新成效。东营市将按照“一主、四次、20个小城镇、200个新型农村社区”四级新型城镇体系的布局,以“提质加速、城乡一体”为目标,以“人的城镇化”为核心,积极稳妥推进新型城镇化发展。

去年,东营市政府发布的《东营市委东营市政府关于加快推进新型城镇化的意见》首次提出,到2015年,东营市城镇化水平达到65%左右,到2020年,全市城镇化水平达到70%以上。

关键词:产业集群

支持石油化工、轮胎制造、石油装备、有色金属、纺织服装、农副产品加工、盐化工、汽车及零配件、造纸等九大主导产业加快发展,培育了广饶橡胶轮胎、垦利经济开发区精细化工和胜利工业园石油装备制造等3个省级产业集群,广饶县大王镇等5个山东省特色产业镇。

关键词:现代服务业

东营市把文化旅游业作为优先发展的产业,加快黄河口特色旅游资源开发,黄河口生态旅游区、孙子文化旅游区成为国家4A级景区,依托亚洲最大的人工平原水库建设了龙悦湖旅游度假区,计划用3年左右时间建成国际湖岛生态旅游度假胜地,打造“黄河入海·龙腾东营”旅游品牌。

关键词:现代农业

组织编制了《东营市休闲观光农业总体



东营市将按照“一主、四次、20个小城镇、200个新型农村社区”四级新型城镇体系的布局,以“提质加速、城乡一体”为目标,以“人的城镇化”为核心,积极稳妥推进新型城镇化发展

规划),建成了一批高标准特色观光园区,并成功举办了西米桃花节、丁庄镇冬枣采摘节、郝家镇首届葡萄文化旅游节等形式多样的农业节庆活动。截至目前,全市已建成和在建的城郊农业和休闲观光农业园区50个,其中,省级农业旅游示范点17个,国家3A级旅游景区5个,2A级旅游景区10个,年经营收入4.42亿元,固定从业人员10350人,带动农户3.31万户。

关键词:生态系统

从2010年开始实施了生态林场建设工程,计划用5年左右的时间,规划建设30处生态林场,新增造林面积80万亩;先期启动实施了造林35万亩的11处生态林场建设,已完成造林21万亩。实施了水系内循环工程,全面贯通27平方公里的城市水系;实施了总投资130亿元的环境生态工程,建设环城水系工

程、环城道路工程、环城生态林带工程、环城湿地生态保护工程,规划环路总长度91.4公里,总用地面积305平方公里。

下一步,东营市将加快推进生态林场建设,加快推进沿黄200平方公里生态林带、沿海175平方公里生态林带建设,加快环城生态工程进度,力争到2015年,全市林木覆盖率达到25%,城镇建成区绿地率达到35%以上;加快推进总面积2887公顷的东湖、西湖、中央湖景观和577公顷的城市湿地建设,规划建设城市南部生态水系,建设滨河绿地、环湖公园和道路绿色风景线。

关键词:碧水蓝天

强力推进节能减排,加快技术改造,淘汰落后产能,大力发展循环经济,全面推行清洁生产,积极打造绿色低碳示范城镇。今年4月,东营市6个乡镇被授予国家级生态乡镇称号。

东营旅游青岛揽客

导报讯 6月27日,东营市旅游局、东营市黄河口生态旅游区管委会、东营市黄河文化传媒集团、东营市龙海旅游开发有限公司等单位和21家东营市重点旅行社负责人赴青岛,举行东营市旅游营销会议。

东营市委、市政府高度重视旅游业发展,努力将旅游业打造成全市战略性支柱产业,对招徕游客至东营市的旅行社给予大力度的政策和资金奖励。青岛作为东营市的重要客源城市之一,东营市委、市政府高度重视其客源市场开发工作。

目前,东营具有吸引力的旅游景区不断增多。黄河口生态旅游区具有世界唯一性和不可复制性、知名度和影响力日益提升;龙悦湖旅游度假区拥有40平方公里水面,是亚洲最大人工湖泊,实施的“黄河龙岛”工程已通过“大世界吉尼斯之最(中国之最)”认证,获得“面积最大的人工龙岛”称号;该市的“黄河入海·龙腾东营”旅游形象标识正逐步深入人心,并于去年被评为山东十佳文化旅游品牌。

农行东营分行 发放 25 万张社保卡

导报讯 社保卡的发行推广是一项民生工程,关系每个老百姓的切身利益。农行东营分行在社会保障卡发行工作中,发挥网点网络服务优势,在真正为百姓带来便利和优惠的同时,有效推动了全行银行卡和电子银行业务发展。

为获得全市城镇职工、城镇居民和农民的社会保险卡发卡资格,该行在深入调研的基础上,开发了具备“一卡双账户”功能的标准借记IC卡,并对卡片制作、操作使用、设备改造等各方面进行了配套设施的更新和完善,保证了社保卡功能强大,使用方便。此外,为减轻参保人的经济负担,该行向上级申请减免了社保卡工本费。全面改造了信息系统和硬件设备,分批次对辖内柜台设备、POS机具、自助终端和ATM设备进行了升级,有效提升了标准金融社保卡的业务受理能力。

实施两大工程 构建四大体系

——垦利县地税局工作纪实

“沐清风喜雨,酬凌云壮志;以胆识为砚,化汗水为墨;著治税之笔,圆强国之梦。”垦利县地税局坚持以科学发展观为指导,突出“管理”这一主题,确定了“实施两大工程,构建四大体系”的整体工作思路,从宏伟画卷在垦利大地铺展开来……地税的决策者们始终目标明确、思路清晰,引导着垦利地税循序渐进地朝着“争当排头兵”这一宏伟目标迈进。

该局“实施两大工程,构建四大体系”(即:实施文化建设、素质能力提升两大工程;构建税收征收管理质量体系、纳税服务规范体系、税收执法预警体系、行政工作运行体系)以来,紧紧围绕组织收入这一中心,突出5项重点工作,强化4个保障,取得了优异的成绩,也探索出一条适合垦利地税事业科学发展、构建和谐征收管理格局的新路子。

乘改革之东风 谋科学发展

该局全面推行税收征收业务一体化管理,使得征管工作走上了法制、规范、效率、有序的良好轨道。税收征收业务一体化管理主要是采取县域内的税收征收业务集约化管理方式,把征收业务从基层中心所剥离,赋予纳税服务中心、税收征收职能,形成“业务集约、人员集中、管理统一、经费独立”的管理方式,实现了纳税服务中心由“单纯纳税服务机构”向“征收服务机构”的重要转变,有效增强了执法风险防控力度,提高了执法与服务水平。

管理与服务是税收工作不可分割的整体,管理即是服务。在“一体化”管理基础上,该局积极推进集中办公,将原有的8个办税服务

厅进行了整合,实现了对办公场所和办税服务管理的高度集中;并对窗口进行全面整合归并,真正实现了“一窗式”服务,即:“走进一扇门,来到一个窗,办完一切事”;进一步打造无现金征收办税服务厅,推行全县“集中汇票”解款模式;今年年初该局又对部分涉税业务实行了“区域通办”;逐步推广应用税收征管电子档案系统,规范电子档案的存取、调用程序,逐步打造无纸化办税厅,方便了纳税人,也极大提高了工作效率。

寻管理之突破 谋创新发展

实行税收征收业务“一体化”管理方式适应了税源专业化的管理要求,实现了以“大企业税收管理”为特点的税源专业化管理新模式。该局经过近两年的实践,初步建立了“机制规范化、管理专业化、服务个性化、资源集约化”的大企业税收管理与服务格局。去年5月3日,省局以鲁地税源函[2012]5号文转发《垦利县地税局着力构建大企业服务和管理的做法》,在全省地税系统推广。

为更好地防范执法风险,按照“事前防范强于事后处理”的思路,该局构建了“闭环式”的税收预警管理体系,形成了一套数据信息的比对、分析、提醒、服务的事前服务预警机制,也形成了对省局预警系统的有益补充。

树立“信息管税”理念是做好现代税收工作的迫切要求和需要,该局以提升信息化建设水平为出发点,承担了税务征管电子影像档案系统的试点工作,实现了征管资料从源头到流转、保管再到调用的影像信息化管理,得到了市局、省局的充分肯定;以“金税三期”建设项目为契机,对县局计算机机房及

网络布线进行了全面清理改造;积极推行财税库银横向联网工作、双委托申报方式及POS划卡缴税,签约率基本达到了100%,电子报税成功率高达96%。

扬税海之风帆 谋规范发展

规范发展,制度先行。该局健全规范高效的行政运行机制,为中心工作提供了有力保障。进一步完善了执法责任制、重大税务案件审理等机制;在完善县局、中心所两级分析机制,注重税收分析与税源管理、稽查工作良性互动;建立完善的税收质量监控通报机制,按季开展收入质量、征管质量、执法水平等方面的分析,建立疑点推送制度和通报制度,加大问题整改力度;建立完善责任追究机制,并把检查处理结果纳入目标管理考核,作为评价工作、评先评优的重要依据,提高落实执行力。

在营造浓厚地税氛围方面,该局从实际出发,科学定位垦利地税文化理念,确立了“崇德尚正、同道致远”的文化核心理念,为发挥文化的引领作用,形成凝心聚力、干事创业的良好氛围做了初步尝试;借助文学、摄影、书画、登山队、羽毛球队等兴趣活动平台,工、青、妇群团组织积极参与营造活动氛围。去年该县被省总工会授予“富民兴鲁劳动奖状”,被省地税局评为“基层建设先进单位”、“全省地税系统征纳共赢品牌创建先进单位”和“税收宣传先进单位”,目标考核被市局评为“目标考核优秀单位”。

管弦齐奏赋新声,凛然正气贯长虹。垦利地税这支清正廉洁、刚正无私的税收执法队伍正伴着时代的主旋律,踏着科学、创新、规范的有力步伐,书写着垦利地税事业的华彩乐章。(王娟 孙明华)



东营地税 开展“五进”普法宣传

东营市地税局积极开展“税法五进”工作,使法制宣传教育的基础性、先导性作用得到有效发挥。

一是深入开展“税法进机关”。通过开展依法治税理念教育和“依法行政示范单位”创建活动,提升政府机关工作人员税收法律知识知晓度,把税法宣传教育工作提升到依法行政、推进黄蓝经济区建设的高度,助推全市经济发展。

二是深入开展“税法进乡村”。通过开展多种形式的送税法下乡、进农户活动,加强农村法制教育基地建设,认真解答农户提出的涉税问题,讲解国家出台的惠农惠农政策,增强了税法宣传的辐射力,有利于促进社会主义新农村建设。

三是深入开展“税法进社区”。及时宣传下岗再就业税收优惠政策、个人所得税等与公民生活密切相关的税法知识,进一步提高城镇居民遵守税法、诚信纳税意识,促进管理有序、文明祥和的新型社区建设。

四是深入开展“税法进学校”。着力培养青少年法制观念,进一步推进青少年法律素质教育。教育广大青少年学法律、知荣辱、明是非,使青少年从小懂得应该遵循的基本行为准则,养成学法守法的行为习惯。

五是深入推进“税法进企业”。对企业及企业经营管理人员,针对不同对象的实际需求,开展针对性宣传,使纳税人及时了解税收政策,熟悉办税流程,掌握管理要求,依法诚信纳税,促进企业提高依法经营和依法管理的水平。(田宏震)

东营质监 优化组织机构代码服务

今年,东营市质监局创新形式,多措并举,着力打造优秀服务品牌,为全市组织机构代码年检、新办、变更提供了便捷、高效、优质的服务。

未雨绸缪,及早安排。为避免年检中出现拥堵扎堆现象,做到节省人力、

物力和保证时效,节约成本,东营市质监局开通了网上年检业务。通过开展此业务,高效地解决了往年年检现场受理工作压力大、录入代码数据信息量大的问题。

积极沟通,强化协调。为解决“办证难、办照难”的问题,同时缩短企业设立的审批时间,提高登记效率,该局通过牵头工商、公安、国税、地税四个部门,实现了“一口受理、抄告相关、同步审批、限时办结”的并联审批服务。市民和企业可一次性提交申请资料 and 一次性领取申请批件,真正突出了办理时限的“快”。

优化服务,提高效率。加强代码工作人员业务培训,要求工作人员在服务过程中对符合要求的单位随到随办,真正做到“受理、审核、发证”一条龙服务。突出了办理服务品质的“优”。

截至目前,今年网上申报代码1800余家,办结率和上报率均达100%,数据档案全部实现电子化扫描,电子档案覆盖率已达99.5%。(赵恒云 刘彩莲)

河口地税义和中心所 五举措做好“营改增”工作

东营市地税局河口分局义和中心税务所按照上级要求,强化五项措施,积极做好“营改增”工作。

一是加强组织领导,成立“营改增”工作小组,建立职责清晰、目标明确、分工细化的工作机制,为扎实推进“营改增”工作顺利开展提供组织人员保障。

二是深入开展实地摸底调查,重点做好交通运输业、现代服务业征管户数的摸排清理、欠税的清算清缴、票种更换企业发票的清理缴销、征管资料清理等移交前清理工作,为国税有序衔接做好准备,以保能够无缝对接完全有序地移交。

三是做好“营改增”纳税人确认工作,加强与财政、国税等部门的联系和协作,对符合条件的“营改增”纳税人做好核实认定,认真填写《调查核实表》,将信息及认定准确上报。

四是加强“营改增”政策宣传,组织纳税人认真学习财政部、国家税务总局及省局相关配套文件,领会政策内容,吃透政策精神,并通过政策资料发放、上门辅导等形式,对相关纳税人进行政策宣传,营造良好的工作氛围。

五是强化后续管理,加大现阶段营

垦利工商 “三延伸”开展队伍教育

垦利县工商局严抓干部队伍建设,开展教育活动的“三延伸”,着力打造一支作风优良、纪律严明的工商队伍,真正实现有为才有位的工作目标。

一是向思想文化建设的延伸,在改革之际强化队伍建设。全局干部职工认真履行职责,严肃财经、廉政及工作纪律,统一思想认识,维护大局,切实做到不信、不传、不编谣言。积极配合上级部门搞好改革期间的调研工作,把大家关心、关注的热点、难点问题及时向上级调研组反映,切实维护好工商行政管理的大局工作。

二是向廉政文化建设延伸,提升市级廉政文化示范点。通过创建廉政文化长廊,以寓教于画的形式悬挂30余幅廉政书画、廉政格言和廉政警示图片,让全体干部职工警钟长鸣。以寓教于课的形式召开预防职务犯罪讲座、廉政教育党课,让全体干部职工时刻牢记职责,时刻不忘廉洁从政。

三是向道德文化建设延伸,以传统文化教育教化育人。通过举办垦利县道德文化公益论坛活动,让全局干部职工、县直各单位主要负责人及监管服务对象等500余人感受传统教育。参讲人员讲述传统文化,使党员干部切实加强思想道德建设和廉政文化建设,坚持“自重、自省、自警、自励”,做到爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献。(李雪兵)

遗失声明

青岛绿岛生态技术有限公司东营开发区分公司丢失营业执照副本两个,号码:37052430000755,声明作废。 山东国安车辆自动灭火装置有限公司丢失营业执照正副本,注册号370524228005273,声明作废。 山东国安车辆自动灭火装置有限公司丢失组织机构代码正副本,代码号75352528-2,声明作废。